

开展冬季治超“百日攻坚” 打击超限超载违法运输行为

本报讯(记者 崔敬)11月25日,记者了解到,为进一步加强货车超限超载治理,坚决遏制货车违法运输现象反弹,市交通运输综合行政执法支队、市公安交通管理支队开展了冬季治超“百日攻坚”联合执法行动,严厉打击超限超载违法运输行为,有效防范重特大道路交通事故发生。

联合执法人员通过提前分析研判违法超限超载货车通行时间、路线等特点规律,集中精锐力量在卫辉市107国道与创业路交叉口开展冬季治超“百日攻坚”联合执法行动。行动中出动执法车辆5台,执法人员15人,查扣超限超载车辆16台,其中“百吨王”1台,严厉打击了货车超限超载违法行

为。此次联合执法行动中,各部门间形成协同作战、齐抓共管强大合力,有力维护了运输市场良好秩序,有效预防了货车道路交通事故的发生。

截至目前,冬季治超“百日攻坚”联合执法行动共查扣超限超载车辆21台,其中“百吨王”1台。

专项监督抽检 让群众吃上“放心肉”

本报讯(记者 张延)11月26日,记者了解到,为进一步加强肉类产品质量安全监管,全面排查肉类产品安全隐患,连日来,牧野区市场监督管理局在全区范围开展生鲜肉及肉制品专项监督抽检,确保人民群众吃上“放心肉”。

据介绍,此次专项抽检,涵盖辖区经营肉类产品的食品生产企业、食品小作坊、农产品批发市场、超市、熟食店等场所,紧盯肉类产品质量安全,以熟肉制品为重点,检测项目主要包括超范围超限量使用食品添加剂(如亚硝酸盐等)、重金属超标(如铅、镉)、致病菌超标(沙门氏菌)、防腐剂超标(脱氢乙酸、苯甲酸)等。

有关人员表示,通过肉类产品监督抽检,是为了进一步督促肉类产品生产者严格落实食品安全主体责任,严格执行进货查验、建立购销记录等食品安全制度,严防无检验、无检疫合格证明、来历不明的肉类食品流入市场、流向餐桌。

此次专项抽检,充分发挥了食品安全抽检的技术支撑作用,及时筛查、有效消除食品安全隐患,严厉打击在肉类产品中掺杂、掺假,以假充真,以次充好或者以不合格产品冒充合格产品等违法行为,以推动辖区肉类产品质量提升,维护安全、放心的肉类市场消费环境。

截至11月25日,有关人员共抽检35批次,检验结果将第一时间通过政府网站进行公示。对于不合格肉品生产者,有关人员将依法展开核查处置,对产生原因追根溯源并通报相关部门。

下一步,牧野区市场监督管理局将持续加大对肉类产品检查和监督抽检力度,有力震慑违法犯罪行为,切实保障消费者合法权益,全力确保群众买得放心、吃得安心。

“潮汐市场” 让城市文明与人间烟火气和谐共生

□记者 张世彬

“快来看看,自家的甜桃,3公斤20元钱,保证甜到心里去!”

“新鲜小白菜,自家地里种的,1元钱1捆,绝对实惠!”

11月23日清晨7时许,当很多人还在晨曦中沉睡时,平原示范区洋河街的“自产自销潮汐市场”已经人声鼎沸,热闹非凡。

“我每天早上都会出来锻炼,路过这里就顺便把家里一天需要的果蔬都买了。这里的菜都是农户自己种的,既便宜又新鲜。”正在挑选蔬菜的张女士说。

为了满足市民对市容环境和生活烟火气的双重需求,同时提升群众的生活便利度,平原示范区城乡建设(城市)管理局经过深入走访群众和实地调研,最终在洋河街和秦岭路设立了2处自产自销疏导点。这些市场不仅为周边的菜农、果农提供了固定的销售场所,还规定了具体的经营时间和地点,并实行专人专岗管理,将原本零散的路边摊整合成了有序的“正规军”。

每当早市结束,工作人员都会立即协调环卫工人对市场区域进行彻底清扫,确保市场环境整洁有序。目前,这2个自产自销疏导点已经吸引了100



工作人员帮助菜农规范经营

余户菜农、果农入驻,其中包括7户贫困家庭和残疾人家庭。在优化城市秩序的同时,这些市场也促进了本地农产品的自产自销,为当地群众创造了更多的就业机会和收入来源。

郭师傅是原武镇的一名蔬菜种植户,自从在自产自销疏导点有了固定摊位后,他每天都会早起采摘新鲜蔬菜并准时来到市场售卖。“现在有了这个固定摊位,方便多了,收入也稳定

了,心里真是踏实多了。”郭师傅感慨不已。

建立自产自销疏导点是平原示范区城乡建设(城市)管理局引摊入市、优化营商环境的重要举措之一。今后,该局将继续提升城市服务水平,将城市管理的难点转化为城市的新亮点,促进城市文明与人间烟火气的和谐共生,实现民生需求、城市管理和经济发展的多方共赢。

【平原腔声】

□姬国庆

11月20日,记者从卫滨区城市管理局了解到,为进一步加强辖区户外广告管理,做好户外广告牌的安全隐患排查整治工作,卫滨区城市管理局对户外“遮窗”广告牌开展专项整治行动。(《平原晚报》11月21日A04版报道)

现在,随着社会的发展,一些商家为了招揽生意,或为了宣传自己的商品,设置了一些广告牌。

值得关注的是,现在的广告牌越来越多,用“满目皆是广告牌”来形容并不为过。在城市中,如果找不到一个看不到广告牌的地方,是比较困难的。

不能小觑“遮窗”广告牌的影响

然而,不容忽视的是,有些商家为了方便自己的需求,没有按照要求和规定设置广告牌,一些窗户被广告牌所遮挡。

其实,“遮窗”广告牌存在着诸多问题,我们先展开来谈谈“遮窗”广告牌产生的影响。

众所周知,窗户最基本的功能就是采光和通风。然而,广告牌遮挡窗户后,影响了房屋的正常采光,房屋里显得比较黑暗。在此情况下,为了弥补采光不足,就需要使用电灯照明。

说句实在话,电灯照明可以弥补广告牌遮挡窗户的采光问题,我们暂且不谈增加电费的事。大家知道,从

保护眼睛的角度看,电灯光线肯定不如自然光线好,人们长期生活在靠电灯照明的房屋里,对眼睛造成的影响是显而易见的。

与此同时,窗户可以用来通风换气,因为窗户被广告牌所遮挡,房屋无法正常通风换气,降低了房间的空气质量,不但对房屋和家具不好,而且不利于人的身体健康。

尽人皆知,窗户还有另外一个重要功能——消防安全通道。发生安全事故或遇到其他紧急情况,人们可以通过窗户逃生。然而,如果窗户被广告牌遮挡,一旦发生安全事故或遇到其他紧急情况,“遮窗”广告牌就成

了一道“围墙”,“围墙”内被困的人员无法出来,“围墙”外的救援人员受阻,势必影响到救援工作,造成的后果不堪设想。

另外,某种程度上看,广告牌既是展示城市形象的“窗口”,也代表着一座城市的“脸面”。“遮窗”广告牌不但遮挡了窗户,而且影响了城市形象。

凡此种种,“遮窗”广告牌存在着诸多问题,产生了很多影响,大家绝对不能小觑。

商家做广告可以有,广告牌遮挡窗户不可为。有鉴于此,整治“遮窗”广告牌势在必行,绝对不能任由“遮窗”广告影响我们的生活和安全。